

公车少了 自驾多了——

国庆黄金周劲吹“节俭风”

2013年国庆节黄金周,自驾游成主流,公车... 据全国假日办提供的...

中央“八项规定”出台后,各地狠刹公车私用... 从城郊农家乐到市中心高档餐厅...

“请各级各部门各单位严格执行节假日公用车... 对发生违反公用车使用管理规定行为的...

京郊一处农家乐的女主人韩燕对记者说,“其实... 今年春节前公车就基本绝迹了。”

作为“八项规定”出台后的第一个黄金周,抵制... 公款送礼、公款吃喝、公款旅游,成为相关工作主调。

长假开始前,各地纷纷下发通知,预防车轮腐败... 公车婚丧嫁娶,公车旅游,公车探亲访友...

“假日公车轮子少转,燕窝、鲍鱼、鱼翅等自然... 清。”北京餐饮业从业者王建坡对记者说...

中国旅游饭店业协会会长张润钢在接受记者采... 访时说:“就产业层面而言,这也许提供了一次机遇...

中国旅游研究院院长戴斌说,现在国内旅游人均... 消费900元左右,农村才300元。八项规定使公款...

文/钱春弦 (据新华社北京10月7日电)



在宁夏回族自治区贺兰县,当地纪委的工作人员在县城一家高级酒店外查看有无公车私用作婚车的情况。

新华社记者 彭昭之摄



多些理性多份欢愉

祝伟

同往年一样,国庆黄金周期间各大景区人气旺... 道路拥堵也出现一定程度的拥堵。如何让假期...

面对景区价格优惠、高速公路免费通行这些惠... 民举措,人们应当理性消费,科学规划出行。能够...

黄金周对制度设计、服务措施乃至公民素质,都... 是一次集中考验,检视出存在的问题,也势必换来思...

应急式查处远远不够

温济聪

据央视等多家媒体报道,云南香格里拉景区出... 现强制消费,而游客到迪庆州旅游局投诉时,执法...

如果说导游强制游客消费是一种“恶”,当地旅... 游执法人员飞扬跋扈的行为表现则属于一种更大的...

表面上看,这一事件可能只是个别旅行社、导... 游、执法人员的行为出格、出言不慎,而实质上在...

文明旅游当内外兼修

万政

旅游不文明的“重病”该治一治了。10月1日... 开始实施的《旅游法》无疑是一剂“良药”。但是...

所谓外力的作用是严格外部约束,用法律与道... 德的力量时刻绷紧旅游者心中文明这根弦。一方...

所谓内力的作用是增强自我修养,让文明旅游... 成为一种习惯。古语云“知耻后能进”。只有树立...

本版编辑 韩叙 周颖一
美编 夏一
本版邮箱 jrbjrcj@163.com

现场

DV传递“爱国梦”

本报记者 刘麟

又到一年国庆时,星城处处歌飞扬。在湖南... 省长沙市天心区湘园社区,居民们用自己的方式...

10月1日一大早,湘园社区居民张秋华带着... 摄像机从“中国梦”广场出发,用DV传递百姓的...

广场、小区家庭就是我们传递‘爱国梦’的舞... 台,在这里,参与DV传递的社区居民没有报酬,不...

“改革开放不停步,经济发展攀高峰;和谐社会... 国太平,安居乐业盛世新;节俭国庆风气好,群...

尽享饮食文化

本报记者 武自然

国庆期间,津城上演多场丰富多彩的旅游节... 庆活动。

在第五届海鲜美食节上,游客在品海鲜的同... 时,还可以欣赏到“万盏红灯”系列灯展。10月...

来自北京的葛女士告诉记者:“天津离北京... 这么近,10月又是吃海鲜的好季节,再加上国庆...

北塘古镇里的各家饭店也纷纷亮出干煎咸... 鲰鱼、渔家一锅出、海鲜面等特色餐,吸引八...

据海鲜美食节有关负责人介绍,天津在传统... 节庆旅游方面并不具有明显优势,因而今年天津...



10月7日,小朋友们在四川科技馆体验“沙摆群”。“十一”黄金周期间,四川科技馆推出形式多样的科普活动。

新华社记者 薛玉斌摄

畅饮“大碗茶”

本报记者 管斌 通讯员 曹长兴 袁致甲

“十一”黄金周期间,济南不少游客都选... 择近郊游,到章丘亲水,去泉都品茶。“带着家...

章丘市以泉水旅游为主题,整合旅游资... 源,完善配套设施,提升服务功能,把泉水旅游...

盘点“十一”黄金周

本报北京10月7日讯 今年“十一”黄金... 周已画上句号。来自有关部门统计显示,黄金周...

重点景区游客人数增6.8%

来自国家旅游局的数据显示,国庆黄金... 周期间,全国纳入监测的125个直报旅游城市...

9月30日13时至10月7日16时,全国... 假日办共接到投诉电话274个,其中涉及景区景...

点119件(占43.4%)、旅行社70件(占... 25.5%)、网络预订28件(占10.2%)、宾馆饭店...

《旅游法》的实施为旅游市场带来了新... 气象,一是旅游企业依法经营意识普遍增强,零...

零售和餐饮企业销售额增13.6%

“十一”黄金周期间,全国消费市场繁... 荣稳定,商品销售平稳增长,大众化餐饮受到青...

业实现销售额约8700亿元,比去年同期... 增长13.6%。

“十一”黄金周期间,各地促销活动丰... 富多彩。各地商贸企业抓住黄金周商机,开展...

道路水路运送旅客增6%

来自交通运输部的消息显示,今年国庆... 长假期间,全国道路水路共运送旅客近6.15...

自驾旅游升温

本报记者 温济聪

由于今年“十一”国庆假期高速公路继续... 免费,选择自驾出游的人明显增多。在沈阳市...

节日期间,沈阳故宫人气爆棚。一大早... 还没到开馆时间,沈阳故宫售票口前就已排起了...

记者在清昭陵、清福陵等各景区发现,... 自驾游车辆明显增多,短途旅游、自驾车旅游...

专程从抚顺市望花区自驾车一个半小... 时来清昭陵的吴思表示,“好多年年轻人出游...

客流也能成资源

本报记者 乔文汇 通讯员 卢友东

国庆假期,导游马明芳照例带团去新疆... 喀纳斯景区,但这次与以往不同,旅游团在北...

北屯地处阿勒泰地区地理中心,是前往... 喀纳斯旅游的必经之地。“可是游客原来大多...

今年以来,该市对旅游产业进行了总体... 规划,大力发展生态旅游,还主动融入阿勒泰...

道路交通事故起数降32%

公安部方面消息显示,今年国庆长假期... 间,全国没有发生重大刑事、治安案件,没有...

各地公安机关通过科学安排勤务,最... 大限度地将警力“摆上街面”,投向重点部位...

(本报记者 李盛丹歌 亢舒 冯其予 许跃芝报道)